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Execução:
Com o fio na cor caqui escuro faça 230 corr, feche em anel, suba com 3 corr, trabalhe 1 p.a. 
em cada das 10 corr seguintes; *pule 3 corr, 1 p.a. em cada das próximas 9 corr, 2 p.a na 
corr seguinte, 2 corr, 2 p.a. na próxima corr, 1 p.a. em cada das 9 corr seguintes*. Repita de * 
a * e termine com 2 corr, p.bxmo na 3a corr inicial.
Trabalhe conforme o gráfico até formar 9 listras (5 cáqui e 4 cru). A partir daí trabalhe mais 2 
listras somente sobre 5 pontas em carr de ida e volta para formar as cavas. Em seguida, 
repita nas outras 5 pontas .
Feche 12 cm para cada ombro com pontinhos à mão.
Mangas:
Comece com a cor caqui escuro pela abertura das cavas e acompanhe o respectivo gráfico.
Trabalhe 5 listras (3 cáqui e 2 cru) sendo que na última listra faça apenas 3 carr.
OBS.: Se preferir começar as mangas pela base, inicie com 75 corr, feche em anel e siga o 
respectivo gráfico. No final, prenda com pontinhos à mão.
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